MUESTREO E INFERENCIA

Hemos hecho un estudio de las horas que duermen los ciudadanos de un pueblo. Hemos elegido
aleatoriamente a 130 de ellos, los resultados son los siguientes:

Horas de suefio 4-5|5-6|6-7|7-819-10(10-11
Ndmero de personas | 4 6 32 50 28 10

a) Haz una estimacion del tiempo medio que duermen los ciudadanos de dicho pueblo.
b) Comenta cémo modificarias el tipo de muestreo realizado con el fin de mejorar su
representatividad.

Disponemos en una biblioteca de los siguientes ejemplares clasificados segtln su temdtica con los
que vamos a hacer un estudio estadistico:

Psicologia y Filosofia | Sociologia | Matemdticas | Literatura | Historia
1741 1161 805 14 397 2 653

a) Si la variable estadistica a estudiar fuese el nimero total de pdginas que tienen estos libros,
¢seria preferible un muestreo estratificado por nivel de estudios a uno aleatorio simple sin
estratificar?

b) ¢Y qué muestreo prefeririamos si la variable estadistica a estudiar fuese la nacionalidad del
autor?

c) Si por fin se decidiera elegir a 150 libros utilizando el método de muestreo estratificado por
temdtica, ¢cudntos libros de cada tipo deberiamos incluir en la muestra?

Nos dicen que el peso de los huevos de gallina que distribuyen una granja avicola siguen una
distribucién normal con una media de 63g y desviacion tipica de 16g. Si elegimos aleatoriamente
tres docenas de huevos, calcula la probabilidad de que pesen menos de 2 kilos.

La altura de los adultos de una poblacion humerosa se distribuye normalmente con una media de

165 cm y 10 cm de desviacion tipica.

a) Elegido un individuo al azar calcula la probabilidad de que mida entre 163 cm y 166 cm.

b) Se elige al azar una muestra de 64 individuos calcula la probabilidad de que la altura media de
dicha muestra esté entre 163 cmy 166 cm.

Dicen que el afio pasado la epidemia de gripe afecté de alguna forma al 75% de las personas de una
ciudad. Si se hubiesen tomado, elegidos al azar, 75 ciudadanos, ¢cudl es la probabilidad de que, de
ellos, les haya afectado a menos de 60?

En una Comunidad Auténoma, las notas de las pruebas de acceso a la Universidad se distribuyen
normalmente con media 6'9 y desviacion tipica 0'5, mientras que en otra Comunidad Autdnoma la
media es 6'7 y 0'6 la desviacion tipica. ¢Cudl es la probabilidad de que la nota media de 100
estudiantes elegidos al azar de la primera Comunidad Autonoma supere en mds de tres décimas a la
nota media de 100 estudiantes elegidos al azar de la segunda Comunidad Auténoma?



' 1
(D a\ 5. Ycb4cc 6153249 500552841000 < AooS _
= 5 e 792 [,

IR0
B B o o b haton At susn fuedie vl foe b eded
e eded . Nt bmous ln Al e pordmade

p‘-k faL(ov&"\- - At( Fuo'oco .

Que b o Eletwe o f""“j*‘ iR . fole ol

Pre ﬁu{Ll‘, W mennTres 250 &‘E/):L-.Juo

,‘5& Totsl (Fbars = 13U+ 1614 SO + 14 38%+ 26CR = 2045¢

Hué\ﬁl‘k de 1So kbres : 44
: Ao 2~ 13 ke il /Rl /)
—— o IQLJ\/FQQA\
Ao ~ ¥ alo (s 89S . iSo M ¢ de MTesTi
2036 7045-‘
M39T g0 m toh de [fustunoe 2652 o~ 1] A HilAY
2035¢ 207356

@ \/“"\‘\9‘* Some  de  pmucln, ac A:,:\‘n:l.u?« Lo~ )\J(""/“,a'r'“\ :
N (3¢.¢25 16 B¢) = Vl2z¢z, 96)
2258) P(2< -2685 _ ?lec-2"¥)= I-

PLxc20oe =P (2 « EZT2_22
-loooul

7

@ A X= N (ks;10)

Pliszexcwe\- V[ "_3‘_;‘_‘5 < Zc L‘%{l = P[-v2 < zed = 05293~ (1-05¥3)=

= ‘JU‘U ‘

_p[-16e2< 8= 0383\ - (4-09452)=

b = 17e. 19\ - ' .
B\ X=wles; L2 = N (165 5 12)

. _ - 163-1(5 , - 6¢- &S
PZ“634X4 ‘ééx = ?l ——ITS— L < .——-——'I'LS - ‘_0‘33__73

@ ‘Ra ~?S'z —045
‘F = N (o;.g ‘(O}S oz:) N (MS, oos) - 5 Qurede Ve e fa‘T»c M>20, mp>S 5 $>5

P[p<£2]= P o] = Pl2< 2 22-ovs) = Pl2<ll= o
() =X =wu@e;o9 :
\)__) T =X = N (65 64,“’5 :’;" ) = N (d2z; do3g)

Xz N (6% 0¢)

- % ) 3- " .
P/ X-X% >3] = Ple> 30_*‘;2l = Pl2>4281 = [-0839% = [o'1003 )




	AUTOEVALUACION_de_muestreo.1421924506
	AUTOEVALUACION_de_muestreo_soluciones.1422035665

